
保護者向け評価アンケート集計結果      　　　 R3年2月実施

児童数　712人　　　　　提出数　464人　　　　回収率　　65％
４（できている、あてはまる）　　　　　　　　　　　　 ３（だいたいできている、だいたいあてはまる）
２（ややできていない、ややあてはまらない）　１（できていない、あてはまらない） ４＋３の合計

学校に関する項目 4 3 2 1 計 割合

1 武庫庄小学校は、自分の考えをわかりやすく伝える力をつける指導をしている。 164 243 25 2 434.0 94%

2 武庫庄小学校は、基礎的・基本的な学力をつける指導をしている。 232 200 7 0 439.0 98%

3 武庫庄小学校は、自分から進んで学習する習慣をつける指導を行っている。 157 246 40 1 444.0 91%

4 武庫庄小学校は、子どもが夢や自信を持てるような取り組みを行っている 183 223 31 3 440.0 92%

5 武庫庄小学校は、命を大切にし、善悪の正しい判断ができる指導を行っている。 201 219 12 0 432.0 97%

6 武庫庄小学校は、楽しく仲間作りができて、人間関係が育つ場になっている。 227 192 10 0 429.0 98%

7 武庫庄小学校は、豊かな感性が育つように、体験活動に力を入れている。 225 213 24 2 464.0 94%

8 武庫庄小学校は、子ども達の話を先生がよく聞いてくれている。 232 186 14 3 435.0 96%

9 武庫庄小学校は、食育や生活習慣の大切さについて家庭への働きかけをしている。 222 213 12 1 448.0 97%

10 武庫庄小学校は、体力を高め、健康に関心を持たせる指導を行っている。 180 235 21 1 437.0 95%

11 武庫庄小学校は、子どもの安全を守るための指導や環境作りを行っている。 241 181 12 1 435.0 97%

12 武庫庄小学校は、地域や家庭に積極的に情報発信している。 211 202 22 1 436.0 95%

13 武庫庄小学校は、保護者や地域から信頼されるように、教職員が努力している。 227 191 10 0 428.0 98%

家庭に関する項目

1
我が家では、早寝、早起き、朝ごはんなど規則正しい生活習慣をつけるようにして
いる。

167 230 41 1 439.0 90%

2 我が家では、毎日決まった時間、家庭学習や読書を行わせるようにしている。 105 201 123 16 445.0 75%

7
我が家では、携帯電話やインターネットに潜む危険性と対処法をきちんと教えてい
る。

115 239 81 14 449.0 79%

8
我が家では、思いやりや我慢の気持ちなどの道徳上のルールをきちんと教えてい
る。

179 248 10 2 439.0 97%


